

今日上海
多云 26-33℃
东南风 4-5级

2018年7月12日
星期四
戊戌年五月廿九
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

■A02

美方公布拟对中国2000亿美元输美产品加征关税清单 外交部回应:中方将作出必要反制

外交部发言人华春莹11日在回应美方公布拟对中国2000亿美元输美产品加征关税清单时说,这是一场单边主义与多边主义,保护主义与自由贸易,强权与规则之战。中方将和国际社会一道,站在历史正确一边,共同维护多边贸易体制和规则。华春莹在当日例行记者会上答问时说,美方行为是典型的贸易霸凌主义,中方将作出必要反制,坚决维护自身正当合法权益。

市委常委会昨举行会议 会议指出要全力做好下半年经济工作

■A02

稳民生重点是稳企业稳就业稳物价

“中国航海日”活动
昨在沪拉开帷幕

1分钟汽笛鸣响 4舰船开放参观

伴随黄浦江上的阵阵汽笛声,以“航海新时代,丝路再出发”为主题的2018年“中国航海日”活动昨天在上海拉开帷幕。交通运输部部长李小鹏、上海市市长应勇出席2018年中国航海日论坛并致辞。交通运输部副部长何建中、国际海事组织秘书长林基泽、上海市副市长时光辉、中国远洋海运集团董事长许立荣作主旨演讲。

“中国航海日”设立于2005年,以传承航海文化,促进爱国主义和航海科普教育,推动“一带一路”建设为目的,现已成为我国涉海领域级别最高、范围最广、综合性最强的节庆活动。在论坛上,上港集团负责人宣读了“21世纪海上丝绸之路”港航合作倡议。

上午9时,蓝天白云下的上海国际客运中心码头,随着一声悠长的汽笛声,拉开了航海日庆祝活动的大幕。码头旁,东海救101、海巡01、072A型大型登陆舰、海港49全回转拖船4艘舰船满旗“披身”,两桅横桁之间的彩色旗帜迎着江风“翩翩起舞”。市民兴高采烈地登上舰船,零距离观摩船舶的先进设备。

■A03



市民兴高采烈登上舰船,零距离观摩船舶的先进设备。

青年报记者 吴恺 摄

关注 “上海扩大开放100条”90%以上年内实施 创造国际化法治化便利化营商环境

■A04

诚信建设

“会销”盯上老年人 “银发”钱包谁来守

一盒几十元买来的野山参,被包装成抗癌神药;一款金枪鱼油胶囊,说是治疗高血压“圣品”……持续四天的会议销售,让不少老年人心甘情愿买单数万元。近日,因在经营活动中开展虚假宣传、夸大提供商品的性能,侵犯消费者权益,上海定元实业有限公司被上海市工商局查处,没收违法所得145万余元,并处以145万余元罚款。“银发收割机”缘何屡屡得逞?

■A02

阅读上海

市民用手机扫一扫 听建筑背后的故事

青年报记者昨日从市旅游局在徐汇区召开的“建筑可阅读”现场推进会上获悉:目前,本市已完成351处优秀历史建筑二维码设置工作,市民游客用手机扫一扫,就可以一边聆听建筑背后的故事,一边现场观赏。下一步还将举办“阅读建筑”主题活动,吸引更多游客走进建筑,创新设计旅游衍生产品,丰富阅读建筑的旅游体验,放大阅读建筑旅游的综合效应。

■A07

空调维修

网商平台再被约谈 要求建立诚信机制

不久前,市消保委开展空调维修体察,揪出九家“小病大修”的商家。昨日,市消保委二度约谈“360”“58同城”“百度”三家平台,并指出,“58同城”目前仍存在企业利用在外地注册的营业执照在上海提供服务的现象,而“百度”的搜索页面中仍存在不少欺骗消费者的加“V”商家。市消保委敦促三家平台在投放广告时尽快用诚信机制取代竞价排名机制,不要坑害消费者。

■A10